

## 检验科通过ISO 15189实验室认可2024年复评审

10月27日，医院检验科顺利通过了由中国合格评定国家认可委员会(CNAS)委派的评审专家组现场评审。这是检验科自2014年ISO 15189体系运行以来第6次接受现场评审，也是CNAS颁布新版准则后开展的首次评审。医院副院长刘彩刚接待了评审专家组。

刘彩刚表示，医院将以此次

评审为契机，促进ISO 15189质量管理体系的持续改进，提升检验服务质量，为患者提供更加优质的医疗服务。

来自湖北省中医院、解放军总医院、辽宁中医药大学、首都医科大学附属北京安定医院、吉林大学第一医院的5位ISO 15189质量管理体系专家，通过文件查

阅、现场观察及试验、走访座谈、授权签字人考核等评审环节，对检验科ISO 15189质量管理体系及具体执行情况进行了为期三天的全面考核。

医院相关职能部门负责人陪同迎检。

检验科 / 张宁

## 医院举办全国放射科专业基地教学主任培训会

为提高放射科专业基地教学主任的教学能力和放射科住院医师规范化培训水平，10月16日至18日，医院放射科举办了全国放射科专业基地教学主任培训会。中国医师协会副会长奚桓、中国医师协会放射医师分会候任会长梁长虹、辽宁省卫生健康委科教处副处长于好、医院副院长马晓欣参会并讲话。

与会嘉宾们纷纷表示，希望此次培训会能够促进各基地之间的交流与合作，提高住院医师规范化培训的教学质量，为培养更多优秀的放射科医师奠定坚实基础。

会议汇聚了来自全国各地的放射科专家、教学主任以及相关教育工作者，对《放射专业住院医师规范化培训两个标准(2022年

版)》进行了详细、深入地解读，共同探讨了放射科专业基地教学与培训的关键问题，并对放射专业基地模拟评估及多项教学活动进行了演练。

放射科 / 刘浩蒂

## 光荣榜

- 儿科部门工会被中华全国总工会授予“全国模范职工小家”称号。
- 刘治军在中国教科文卫体工会全国委员会举办的“全国青年医务人员实践创新竞赛”中获医技组二等奖。
- 裴冬梅当选中国医院协会疾病与健康管理专业委员会第三届委员会常务委员。